

Continúa la Catastrófica Hiperinflación en Bolivia

LA PAZ, enero 17 (AP).— Un ejemplar de periódico cuesta en Bolivia medio millón de pesos y una pieza de pan que hace una semana se vendía por 40,000 pesos cuesta hoy 70,000.

La gente aquí habla de miles y millones de pesos y se maneja con billetes de denominaciones que van desde 50,000 a 10,000,000.

La inflación pulveriza día a día los valores: lo que ayer costaba 100 hoy cuesta 125 y mañana costará probablemente 140.

El precio del periódico es equivalente a unos 20 centavos de dólar y el de la hogaza de pan a unos tres centavos.

Análisis Sangre Detecta Enfermedad del Corazón

MIAMI (EE.UU.), enero 18 (EFE).— Un simple análisis de sangre detectará desde la infancia a las futuras víctimas del corazón, según una prueba desarrollada por científicos norteamericanos, en base a las teorías de los dos últimos Premios Nobel de Medicina.

Este descubrimiento permitirá, por primera vez en la historia de la medicina, la prevención de las enfermedades cardiovasculares, hecho por el que mueren tan sólo en Estados Unidos, 700,000 personas por año.

La prueba estará lista para salir al mercado dentro de tres años, según anunció en Sarasota (Florida) su descubridor, el doctor Philippe Frossard,

—Favor pase a la página 7.

630 Incidentes Sufre Armada E.U. en 20 Años

WASHINGTON, enero 18 (EFE).— La Armada de Estados Unidos sufrió un total de 630 incidentes, en los que estuvieron involucradas armas nucleares, en los últimos 20 años, informó una fuente militar.

Ninguno de estos incidentes causó daños graves, agregó la fuente, que aseguró que no hubo tampoco explosión de ninguna bomba, ni peligro para la salud pública.



IMAGEN VIERTE SANGRE. St. Marthe Sur Le Lac, Canadá, enero 18.— Según se afirmó, esta foto tomada el 10 de enero muestra una escultura con la imagen de la Virgen María, en una residencia privada al norte de Montreal, que vertió sangre y lágrimas durante el mes pasado. (AP).

Entre 1965 y 1985, la Armada estadounidense sólo calificó dos de los "incidentes" como muy serios —en el código secreto "Flechas Rotas"—, y ambos tuvieron lugar en la década de los 60, dijo la fuente militar.

El primero ocurrió en 1965, cuando un caza "A-6E" fue lanzado de un portaaviones.



TRAJES DE BAÑO. Nueva York, enero 18.— Trajes de baño presentados por Porta Do Sol, de Brasil, en una exhibición de la Oficina de Promoción Comercial del gobierno brasileño. Unos 450 compradores asistieron al evento. (Reuter).

C. Rica Adelantada en el Campo de la Salud

SAN JOSE, enero 18 (ACAN-EFE).— Costa Rica se ha adelantado en el campo de la salud a los países en vías de desarrollo e incluso a algunos industrializados y sus índices en este campo están por encima de las metas de la Organización Mundial de la Salud para el año 2000, según fuentes oficiales.

De acuerdo con cifras del Ministerio de Salud, desde hace diez años no se han reportado casos de difteria ni poliomielitis y las muertes por enfermedades transmisibles en los niños han desaparecido prácticamente, a pesar de la aguda crisis económica que ha azotado al país en los últimos cinco años.

—Favor pase a la página 9.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press.— Hoy es domingo 19 de enero, el 19º día de 1986. Faltan 346 días para que finalice el año.

En Guatemala

Ejército Destruye una Fábrica de Explosivos

GUATEMALA, enero 18 (ACAN-EFE).— El ejército de Guatemala descubrió y destruyó una fábrica de explosivos que la guerrilla había montado en las cercanías del cerro Tuilquin, en el occidental departamento de San Marcos, fronterizo con México.

La fábrica era utilizada, según informes militares dados a conocer hoy, para confeccionar minas tipo "claymore", otro tipo de armamento y como imprenta.

Dentro del equipo que fue incautado por las fuerzas militares se incluye una planta eléctrica, pero no se indica nada del posible personal que tenía a cargo estas instalaciones.

Monge Lamenta Tono de la Campaña Electoral

SAN JOSE, enero 18 (ACAN-EFE).— El Presidente costarricense, Luis Alberto Monge, lamentó el tono que ha adquirido la campaña electoral, que culminará dentro de dos semanas, al arrear las acusaciones personales de uno y otro partido.

Los ataques se han centrado, por parte del opositor Partido Unidad Socialcristiana (PUSC), uno de los dos favoritos para ganar los comicios del próximo 2 de febrero, contra el vice-presidente de la República, Armando Aráuz Aguilár.



ENTUSIASMADO. Fort Wayne, E.U., enero 18.— Niño luce una expresión de entusiasmo al disponerse a tocar los tambores de la banda dirigida por su padre, en una escuela secundaria del estado de Indiana. (AP).

El Salvador no Puede Rehuir Juicio Límites

TEGUCIGALPA, enero 18 (ACAN-EFE).— El próximo canciller de Honduras, Carlos López Contreras, declaró hoy que "El Salvador no puede rehuir un juicio en la Corte Internacional de Justicia" para definir la frontera con su país.

López Contreras estuvo en la comisión mixta de límites que negoció con una similar de El Salvador durante cinco años, que finalizó el diez de diciembre pasado, una solución directa a un diferendo limitrofe que data de dos siglos.

La negociación directa fue ordenada por un tratado general de paz que se firmó en Lima (Perú) en 1980, y que previó el fracaso de un período de seis meses que vencerá el diez de junio próximo para la preparación conjunta de la comparación obligada a la Corte Internacional de Justicia.

Empeora la Salud del Presidente Filipino

WASHINGTON, enero 17 (EFE).— El estado de salud del Presidente filipino, Ferdinand Marcos, que padece una grave dolencia, ha empeorado en las últimas semanas, dijeron fuentes citadas hoy por el "Washington Post".

El empeoramiento de su estado de salud —señalaron— preocupa sobremanera a sus ayudantes al entrar en una fase crucial la campaña para las elecciones presidenciales del 7 de febrero, en las que la candidata de la oposición, Corazón Aquino, está ganando fuerza.

La enfermedad que padece —lupus eritematoso sistémico— provoca la inflamación de muchos de los sistemas del organismo y...

—Favor pase a la página 9.